

Heti hírmondó

április 18.-22.

Óvoda, általános iskola, szakiskola

- április 23.: Második szünetben hirdették ki az Űrhajózás témával kapcsolatos rajzpályázat eredményeit. A pályázatra szebbnél szebb alkotások érkeztek. A következő téma az önarckép lesz, a beérkező munkák az iskolai gyereknapon lesznek megtekinthetőek *A pályázat díjazottjai:*

Csarnai Csaba 2. o., Fábíán Gábor 3. o., Fábíán Edit 3. o., Mohácsi Szabolcs 4. o., Samu László és Lévai Gábor 9. UE, Szabó Zoltán 6. a, Kelemen Gabriella 9. UE, Fekete Dániel 8. b., Debreczeni Adrienn 8. c, Szöllősi Sándor 11. y.

Különdíjasok: 4. osztály, 5. osztály



- április 22.: Orosházán megyei szavalóversenyt rendezett a intézmény. Iskolánk is képviselte magát a versenyen. A mezőnyben nagyon ügyes versmondó gyerekek jelentkeztek, mi sajnos nem tudtunk helyezést elérni. Az iskolánkat képviselték: **Korcsok Vanessza** 2. osztály, **Lázok Aurél** 2. osztály, **Bodor Imre** 2. osztály, **Szabó Zoltán** 4.o

Felkészítő pedagógusok: *Hajdú Andrea, Gézárt Nikoletta*

- Április 22-én - „BEÜLTETTEM KISKERTEMET...” a Föld Napjához kapcsolódva – két kis óvodai csoportunk régen tervezett elképzelései valósulhattak meg. Hosszas előkészítés és szervezés eredményeként, az óvodai udvarrészen sikerült egy olyan kiskertet kialakítanunk, ami széleskörűen fejlesztheti óvodásaink természeti környezethez való viszonyának, környezetvédelmi szemléletének megalapozását. A kicsik öröme, lelkes-aktív tevékenykedése – az Ági néni által készített képeken - láthatók, de szeretnénk megköszönni Nagy Gyuri bácsi és Lagzi Imre bácsi segítségét és munkáját is, amivel hozzájárultak terveink gyakorlatban történő megvalósításához.



Kollégium

- ❖ A Föld napja alkalmából a kreatív kör tagjai madáretetőket készítettek tejes dobozokból. Akrilfestéket használva váltak szép, színessé ezek az etetők. Tetejükre vékony faágak kerültek, melyeket a gyerekek saját maguk gyűjtöttek. Ezután madáreleséget raktak bele és akasztót is készítettek hozzá a diákok. Miután készen lettek a kollégium fáira kiakasztották őket, ahol a madarak birtokukba vehették az új élelmet adó pihenőhelyüket. A gyerekek munkáját Aratóné Petneházi Anita irányította.



- ❖ Az erőemelő házi bajnoksággal egy időben kezdetét vette a csocsó bajnokság is kollégiumunkban. Szinte minden gyermek jelentkezett erre a versenyre és mindig nagy ujjongás kíséri ezeket az alkalmakat. A gyerekek mellett a felnőttek is megmutathatják tehetségüket. Az eredményekről későbbiekben írunk.



- ❖ A múlt héten összeült a Diákönkormányzat. A DÖK tagjai érdekes témákat és kérdéseket fogalmaztak meg több témában, ahol a kérdéseikre válaszolt Aléné Kucsera Andrea intézményvezető-asszony és másnap Karácson Sándor kollégiumvezető is.

